

Letní univerzity pro budoucí energetiky

Mezi pravidelné prázdninové aktivity předních energetických společností se již zařadily letní školy pro studenty. Nabízí jedinečné nahlédnutí do praxe energetických firem. Studenty čeká návštěva jaderných elektráren, elektrorozvodny či německého výcvikového centra.

Letní univerzita ČEZ

Prázdninová škola pro vysokoškoláky z technických oborů je zaměřena na jaderné technologie. Koná se přímo v jaderných elektrárnách Temelín (21. 7.–2. 8.) a Dukovany (26. 8.–6. 9.). Studenti navštíví reaktorový sál, chladič věže, meziklad použitého jaderného paliva, havarijný štáb nebo sklad čerstvého paliva a vyslechnou si mnoho přednášek. Celá řada studentů si z univerzit přiváží nejen bohaté zkušenosti, ale také podepsané stipendijní smlouvy. S ohledem na plánovaný rozvoj jaderné energetiky Skupina ČEZ zintenzivňuje své náborové aktivity v této oblasti. Podrobnosti na www.kdejinde.cz.



Letní škola ČEPS

Týden nabitý energií, vědomostmi i zážitky nabízí 13. ročník letní školy provozovatele přenosové soustavy. Určena je pro 24 studentů třetích a vyšších ročníků technických vysokých škol v oboru elektro. Během týdne 2. až 6. září se potkají na odborných přednáškách a workshopech s odborníky ze Skupiny ČEPS, pojedou na rozvodnu Hradec u Kadaně, seznámí se s inovativními projekty, ale bude čas i na volnočasové aktivity a neformální večeri s odborníky. Odnést si mohou originální téma pro diplomovou práci, přihlášku do stipendijního programu nebo rovnou perspektivu atraktivního zaměstnání. Více na www.ceps.cz/cs/letni-skola-ceps.

OMEXOM Letní škola

Podruhé pořádá svou letní školu společnost OMEXOM GA Energo. Jedná se o týdenní nabitý program určený pro studenty minimálně 2. ročníku VŠ především elektrotechnických a energetických oborů, kteří chtějí poznat, jak vypadá teorie v praxi. Účastníci se setkají s odborníky napříč celou firmou a připravuje se i návštěva kolegů ze zahraničí. Letní škola je možnost, jak získat kontakty, poznat procesy ve firmě či vyrazit za zkušenostmi do zahraničí. Studenti se mohou těšit na odborné přednášky a workshopy v češtině i v angličtině, exkurze, návštěvu moderního výcvikového centra v Korbušenu a také neformální společenský program. Letní škola proběhne od 26. do 30. srpna a přihlášky jsou na www.gaenergo.cz.



Letní energetická akademie

V Českých Budějovicích a Brně pořádá svou letní akademii skupina E.ON. Hlásit se mohou studenti od druhého ročníku VŠ se zaměřením na elektrotechniku. Během jednoho týdne propojí teoretické informace ze školy s praktickým využitím. Studenti zavítají do míst, kam se veřejnost obvykle nemá šanci dostat, vyslechnou si řadu přednášek a čeká je i neformální posezení s top managementem společnosti. Letní akademie se bude letos konat popatnácté v termínu 29. 7. až 2. 8. a přihlašovat se studenti mohou na webu <https://careers.eon.com/ceskarepublika>.